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Stručná charakteristika školy 

 

ZUŠ B. Kozánka, Přerov pracovala ve školním roce 2021/22 jako škola dvouoborová, v níž se žáci 

mohli dle svého výběru věnovat studiu hudebního nebo výtvarného oboru.  

 

V  uvedeném období školu navštěvovalo celkem 997 žáků a jejich rozdělení do jednotlivých oborů 

bylo následující:        hudební  obor        729  žáků       (včetně 8 žáků SPD) 

                                    výtvarný obor       268  žáků        

  

Veškerou výuku máme dislokovánu do celkem pěti míst. Budovy v Přerově na tř. 17. listopadu  

(hudební obor) a v Máchově ul. (obor výtvarný a část hudeb. oboru) jsou ve vlastnictví Olomouckého 

kraje. Na zbývajících třech pobočkách probíhá výuka pouze hudebního oboru.  

Tovačovská pobočka ZUŠ je umístěna v areálu místního zámku, v Brodku u Přerova a v Troubkách 

výuku realizujeme v prostorách tamějších obecních úřadů. Za užívání těchto budov hradíme jejich 

majiteli smluvně stanovený nájem.  

  

Prostorové požadavky kladené na výuku v hudebním i výtvarném oboru jsou pro naše potřeby 

dostačující a vyhovující, rovněž materiální a nástrojové vybavení většiny pracovišť je na velmi 

dobré, často i nadstandardní úrovni.  

 

 

Organizování, plánování, řízení a kontrola 

 

Ředitelem školy je Mgr. Michal Bobák, dipl. um. (ve funkci od 1. 9. 2021), dále jsou obsazeny 

funkce dvou jeho zástupců. V hudebním oboru to je pan Petr Hradil DiS., jenž zastává i pozici 

statutárního zástupce ředitele školy, druhým zástupcem pro zbývající část hudebního oboru a obor 

výtvarný zůstává p. Karel Vičan.   

Řízením pobočky v Tovačově a Troubkách je pověřena pí uč. Hana Raabová. Pobočka v Brodku u 

Přerova je i nadále řízena pí uč. Eliškou Tkadlecovou.   

  

Řídící kompetence jsou delegovány jak na zástupce ředitele, tak i na učitele pověřené vedením 

poboček a dále na všechny vedoucí celkem šesti předmětových komisí. Vedle pedagogické rady 

nabývá neformálního významu také rada umělecká, jejíž činnost je konkrétní, funkční a pro 

pedagogickou práci velmi přínosná. Plán činnosti na škol. rok 2021/22 byl rámcově zpracován na 

zahajovací schůzi školní umělecké rady, která se během školního roku sešla celkem 8x. Úkoly 

stanovené ročním plánem pak byly následně podrobně rozpracovány v měsíčních plánech práce celé 

ZUŠ i v plánech činnosti jednotlivých předmětových komisí.  

 

I nadále byly ze strany vedení školy vytvářeny dobré podmínky nejen pro práci všech učitelů, ale       

i podporu jejich dalšího vzdělávání. Po rozmělnění proti-epidemiologických opatření v souvislosti s 

COVID 19 se většina seminářů vrátila k prezenční výuce, to umožnilo setkávání kolegů se stejným 

profesním zaměřením a mimo vlastních přednášek si tak kolegové mohli po dvou letech vyměňovat 

zkušenosti z výuky i osobně. (Samostatný přehled dalšího vzdělávání pedagog. pracovníků je uveden 

v jiné části této zprávy.)  

Případnou pomoc novým nebo dosud méně zkušeným učitelům zajišťovali vedoucí předmětových 

komisí a vedoucí poboček a také zástupci ředitele. 

Novinkou byla tzv. „koberečkiáda“, kdy se v průběhu školního roku všichni interní i externí 

zaměstnanci sešli s ředitelem školy k osobnímu rozhovoru, jehož náplní byla reflexe vlastní pracovní 

činnosti, návrhy na zlepšení podmínek pro výuku ve škole (organizační i materiální atd.), informace o 

plánech dalšího vzdělávání a profesního růstu atd. Každý rozhovor trval 40-120 minut, po 

oboustranném vyhodnocení se akce jeví velmi pozitivně a přínosně, budeme v ní dále pokračovat. 

  

Zavedený kontrolní systém, v jehož rámci vykonávali kontrolní a hospitační činnost všichni řídící 

pracovníci školy, umožňuje získávat přehled o vzdělávání nejen na všech přerovských pracovištích, 



ale i na pobočkách ZUŠ. Především návštěvami interních akcí školy (jako jsou třídnické besídky, 

koncerty, závěrečné a postupové zkoušky), ale i veřejných vystoupení, přehlídek, soutěží a výstav 

získává vedení školy dostatečný přehled o výsledcích vzdělávání svých žáků. Po rozvolnění proti-

epidemiologických opatření došlo k významnému nárůstu veřejných akcí, které jsme organizovali, 

nebo se jich účastnili.  

Elektronický systém vedení komplexní pedagogické dokumentace školy iZUŠ, který jsme začali  

používat od škol. roku 2011/12, umožňuje snadnou administraci a kontrolu dokumentů všech 

pedagogů a současně výrazně zlepšuje komunikaci mezi školou, rodiči a žáky. 

 

O naší činnosti byla veřejnost dostatečně informována prostřednictvím místních periodik, i v 

regionálním vysílání kabelové televize. Hlavním a nejobsažnějším zdrojem nejrůznějších informací 

jsou školní webové stránky a již zmíněný iZUŠ. Na nich mohou nejen jednotliví vyučující, ale i 

široká veřejnost kdykoliv získat všechny požadované informace a mít tak přehled o aktuálním dění   

v životě naší školy.  

  

Ve všech ročnících studia jsme vyučovali dle schváleného Školního vzdělávacího programu, jehož 

poslední revize proběhla v roce 2017.  

 

V hudebním  oboru se vyučovalo hře na následující nástroje: 

dechové nástroje     -  dřevěné nástroje  zobcová flétna 

                                                                            flétna 

  fagot 

                                                                                hoboj     

  klarinet 

                                                                                saxofon 

                              -  žesťové nástroje       trubka 

  lesní roh  

  pozoun 

  tenor 

  baryton   

  tuba 

smyčcové nástroje                                                       housle 

                                                                                   violoncello  

strunné nástroje                                                            kytara 

  elektrická kytara, basová el. kytara 

klávesové nástroje                                                     klavír 

                                                                               keyboard 

  akordeon  

  varhany 

bicí nástroje 

pěvecká hlasová výchova    

 

Součástí individuální výuky ve hře na hudební nástroj nebo pěvecké hlasové výchovy byla v souladu 

s ŠVP a učebními plány také docházka žáků do hudební nauky (1. - 5. ročník), dále do pěveckého 

sboru či komorního zpěvu, do komorní hry a hry v některém ze souborů nebo orchestrů.                                                 

Kolektivní výuka v hudebním oboru byla realizována docházkou dětí předškolního věku a žáků 

prvních tříd ZŠ do přípravné hudební výchovy. 

 

Ve výtvarném oboru si studenti osvojovali techniky kresby, malby, grafiky i sochařské a keramické 

modelování. Oživením výuky je v poslední době i tzv. objektová a akční tvorba, která zábavnou 

formou pomáhá rozvíjet dětskou fantazii, a tvořivost a v neposlední řadě také tvorba grafiky na 

počítači. 

 

 



 

Údaje o pracovnících školy,  jejich kvalifikaci a zařazení    /závěrečné údaje k 30.6.2022/ 

 

 

Celkem 54 zaměstnanců 

                                                                                                     platová třída       souhrnný úvazek 

provozní zaměstnanci   1 účetní    11 1,0 

                                    1 administrativní pracovnice             10     1,0 

                                                  1 uklizečka                                 2 1,0 

   l školník, údržbář                    5                       1,0 

 

externí provozní zaměstnanci                 2 topiči      dohoda  

                                                                  1 vrátný                              dohoda  

           1 správce školního webu    dohoda 

 

                                                                                                     platová třída        zařazeno učitelů 

pedagogičtí pracovníci       42 interních učitelů                           12                           42 

                                        5 externí učitelé                           dohoda                         5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Organizační schéma ZUŠ B. Kozánka, Přerov 
školní rok 2022/23 

 

Tř. 17. listopadu 2, Přerov    Máchova 10, Přerov 

 

Bobák M. ředitel      Vičan K. zást. ředitele  

Hradil P. zást. ředitele      Pavelka J. školník  

Čechová A. admin. prac.  

Sigmundová A. úklid      výtvarný obor  

Veruzábová Z. účetní      Fukalová L.  

Lašáková S.  

hudební obor      Němcová A.  

Bedřich M.  

Bija T. – ext.      hudební obor  

Blaťák M.       Hrůza R.  

Doležalová-Kovářová A.     Kadlčíková H. 

Duchoň J.       Mrtvý B. 

Fučíková A.       Vařák P. 

Havlík J. 

Holčáková A.      pobočka Brodek u Přerova – hudební obor 

Juříková H. 

Konečný P.       Tkadlecová E. vedoucí pob. 

Kordas M. – ext.     Bedřich M. 

Kouřilová A.      Doležal T. 

Kratochvíl B.      Dykastová K. 

Kratochvílová J.     Havlíková S. 

Ličman T.      Horváth J. 

Moudrá M.      Kubátová K. 

Netopilová M.      Tkadlec F. 

Petrášová D.      Vojtková S. 

Petříková M.  

Sabadáš M.        

Sochůrková A.      pobočka Troubky – hudební obor 

Skopal P.        

Strejček M.      Otáhalová D.  

Tkadlec F.  

Tkadlecová E.      pobočka Tovačov – hudební obor 

Vavříková M. 

Vyňuchal J.       Raabová H. vedoucí pob. 

Walta K.      Balódy M. 

Waltová M.      Galetová I. 

       Konečný P. 

       Vojtková S. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Údaje o přijímacím řízení a zařazování dětí 

 

Žáci byli ke studiu přijímáni na základě talentových zkoušek provázejících zápis nových uchazečů, 

při němž předpoklady ke studiu zjišťují ve spolupráci s vedoucím své předmětové komise jednotliví 

vyučující.  

Rodiče mohou své děti přihlašovat ke studiu vyplněním elektronické přihlášky v iZUŠ nebo osobní 

návštěvou vedoucích předmět. komisí. Zápis nových žáků probíhal v hudebním oboru formou 

individuální talentové zkoušky, zájemci o studium výtvarného oboru dostali možnost vytvořit svá 

výtvarná dílka pod odborným dohledem vyučujících VO.  

Další formou zařazování ke studiu je rovněž přestup žáků z jiné ZUŠ, případně i přijetí těch žáků, 

kteří dosud navštěvovali soukromou výuku hry na některý z hudebních nástrojů.  

 

Údaje o výsledcích vzdělávání žáků                           

 

Studium je v každém ročníku zakončováno postupovou zkouškou, v případě uzavírání studia prvního 

nebo druhého stupně v hudebním oboru absolventským koncertem nebo besídkou a v oboru 

výtvarném absolventskou výstavou. Po dvou letech covidových omezení se konaly absolventské 

koncerty před diváky. Tři veřejné absolventské koncerty se konaly v sále školy, další tři pak na 

jiných místech v Přerově (2x Mervartova síň přerovského zámku, 1x Korvínův dům). Na pobočkách 

v Brodku u Přerova a Tovačově proběhlo po jednom absolventském koncertu. Absolventská výstava 

se opět vrátila do prostor Galerie města Přerova. V tomto školním roce absolvovalo celkem 122 žáků 

- v hudebním oboru 80 a v oboru výtvarném 42. Všichni žáci postoupili do vyššího ročníku, případně 

své studium ukončili.  

 

Žáci přijatí na SŠ nebo VŠ s uměleckým zaměřením 

 

Hudební obor: 

 

Friesová Anna – přijata na Konzervatoř Brno a Pražskou konzervatoř, nastupuje do Prahy 

 

Výtvarný obor: 

 

Zbořilová Tereza – SŠ Tovačov – design interiéru a nábytku 

Pavelková Ganvara – SŠ designu a módy Prostějov 

Vašková Kateřina - SŠ designu a módy Prostějov 

Klim Martin – SUPŠ Uherské Hradiště – obor design 

Čechová Kristýna – SUPŠ Uherské Hradiště – obor malba 

Chodníčková Marie – Moravská střední škola s.r.o. Olomouc – obor grafický design 

Ptáčková Simona – SPgŠ Přerov 

Zdražilová Adéla – SPgŠ Přerov 

Macura Samuel – SPŠS Lipník nad Bečvou – obor architektura 

Inderka Tomáš – SPŠS Lipník nad Bečvou 

Mojzíková Hana – SPŠS Lipník nad Bečvou – obor interiérový a exteriérový design 

 

Veselý Tomáš – VŠ architektura Praha 

Růžička Tomáš – VŠ architektura Brno 

 

 

Menart Akademie – ve výběrových řízeních tohoto stipendijního programu pro mladé perspektivní 

umělce uspěli dvě naše, které během roku jezdili se svými vyučujícími na výuková setkání 

 

Anna Friesová – hra na příčnou flétnu, vyučující E. Tkadlecová – třída profesora Jana Ostrého 

Linda Tomišová – výtvarný obor, vyučující A. Němcová (Sypěnová) – ateliér Lely Geislerové 

 



Údaje o zapojení do soutěží a dosažených výsledcích 
 

Do soutěží základních uměleckých škol vyhlášených MŠMT ČR pro školní rok 2021/22 se naši 

učitelé se svými žáky přihlásili, níže uvádím výsledky od krajského kola soutěže výše a výsledky 

výtvarných soutěží.  
 

Sólový a komorní zpěv: 
 

Krajské kolo soutěže 
 

Ševčíková Amálie – Sólový zpěv I. kategorie, vyučující M. Sabadáš, 2. místo 

Stredová Karolína – Sólový zpěv V. kategorie, vyučující M. Sabadáš, 3. místo 

Sochůrková Alžběta – Sólový zpěv IX. Kategorie, vyučující M. Sabadáš, 2. místo 

Bradová Lucie – Sólový zpěv X. kategorie, vyučující M. Sabadáš, 3. místo 
 

Duo Vocantes – Komorní zpěv II. Kategorie, vyučující M. Sabadáš, 2. místo  
 

Hra na dechové nástroje: 

 

Krajské kolo soutěže 
 

Gibalová Alena – Hra na příčnou flétnu I. kategorie, vyučující E. Tkadlecová, 1. místo 

Kozmonová Amálie - Hra na příčnou flétnu VI. kategorie, vyučující E. Tkadlecová, 2. místo 

Friesová Anna - Hra na příčnou flétnu VIII. kategorie, vyučující E. Tkadlecová, 1. místo 

Zavadilová Pavlína - Hra na příčnou flétnu X. kategorie, vyučující E. Tkadlecová, 2. místo 

Jurečková Anežka - Hra na příčnou flétnu X. kategorie, vyučující E. Tkadlecová, 2. místo 

Rychtová Barbora - Hra na příčnou flétnu X. kategorie, vyučující E. Tkadlecová, čestné uznání I 
 

Navrátilová Anna – Hra na klarinet VIII. kategorie, vyučující J. Horváth, 3. místo 

Železná Barbora – Hra na klarinet IX. kategorie, vyučující P. Skopal, čestné uznání I 

Skýpalová Julie – Hra na klarinet X. kategorie, vyučující J. Horváth, 2. místo 
 

Hluší Vilém – Hra na saxofon X. kategorie, vyučující J. Horváth, 3. místo 

Chodurková Anna – Hra na saxofon X. kategorie, vyučující J. Horváth, 3. místo 
 

Král Daniel – Hra na lesní roh IX. kategorie, vyučující T. Ličman, 2. místo 
 

Přehnal Jonáš – Hra na trubku II. kategorie, vyučující M. Balódy, 2. místo 

Sobek Štěpán – Hra na trubku IV. kategorie, vyučující M. Balódy, 1. místo 

Gibala Adam – Hra na trubku IV. Kategorie, vyučující P. Hradil, 2. místo 

Hradil Dominik – Hra na trubku VI. Kategorie, vyučující M. Bobák, 1. místo 

Krautwurstová Anna – Hra na trubku X. kategorie, vyučující F. Tkadlec, 1. místo 
 

Doležel Jan – Hra na trombon III. kategorie, vyučující F. Tkadlec, 1. místo 

Mikeš Jakub – Hra na trombon X. kategorie, vyučující F. Tkadlec, 1. místo 
 

Bezděk Šimon – Hra na tenor V. kategorie, vyučující M. Balódy, 2. místo 
 

Dušek Jakub – Hra na tubu IX. Kategorie, vyučující F. Tkadlec, 1. místo 
 

Nováková Nela – Hra na zobcovou flétnu I. Kategorie, vyučující M. Balódy, 1. místo 

Princová Elizabeth – Hra na zobcovou flétnu X. kategorie, vyučující I. Galetová, 3. místo 
 

Ústřední kolo soutěže 
 

Gibalová Alena - Hra na příčnou flétnu I. kategorie, vyučující E. Tkadlecová, 2. místo 

Friesová Anna - Hra na příčnou flétnu VIII. kategorie, vyučující E. Tkadlecová, 2. místo 

Krautwurstová Anna – Hra na trubku X. kategorie, vyučující F. Tkadlec, 2. místo 

 

 



Hra na bicí nástroje: 
 

Krajské kolo 
 

Hradil Šimon – Sólová hra na bicí soupravu I. kategorie, vyučující M. Bobák, 2. místo 

Šlinc David - Sólová hra na bicí soupravu I. kategorie, vyučující R. Hrůza, 2. místo 

Günther Daniel - Sólová hra na bicí soupravu I. kategorie, vyučující R. Hrůza, 2. místo 

Děkan Lukáš - Sólová hra na bicí soupravu II. kategorie, vyučující R. Hrůza, 2. místo 

Petrovič Mikuláš - Sólová hra na bicí soupravu II. kategorie, vyučující R. Hrůza, 2. místo 

Krajčovič Jan - Sólová hra na bicí soupravu IV. kategorie, vyučující R. Hrůza, 2. místo 

Jemelka Vojtěch - Sólová hra na bicí soupravu IV. kategorie, vyučující R. Hrůza, 2. místo 

Zatloukalová Klára - Sólová hra na bicí soupravu VII. kategorie, vyučující J. Vyňuchal, 2. místo 

Kasan David - Sólová hra na bicí soupravu VII. kategorie, vyučující R. Hrůza, 2. místo 

Král Michael - Sólová hra na bicí soupravu IX. kategorie, vyučující R. Hrůza, 1. místo 
 

Drumkids – Souborová hra na bicí nástroje III. Kategorie, vyučující R. Hrůza, 1. místo 
 

Ústřední kolo 
 

Král Michael - Sólová hra na bicí soupravu IX. kategorie, vyučující R. Hrůza, 1. místo 
 

Drumkids – Souborová hra na bicí nástroje III. Kategorie, vyučující R. Hrůza, 1. místo 
 

Výtvarné soutěže: 
 

Ovoce plné vitamínů (Český zahrádkářský svaz) 
 

Popová Barbora – vyučující S. Lašáková – 1. místo v okresním kole 

Hrazdirová Anna – vyučující A. Němcová (Sypěnová) – 2. místo v okresním kole 

Krejčiříková Elen - vyučující A. Němcová (Sypěnová) – 2. místo v celostátním kole 

Kašparová Rozálie – vyučující R. Pořízka – 1. místo v celostátním kole 
 

Můj oblíbený sport (SBD Přerov) 
 

Opichalová Natálie – vyučující S. Lašáková – 1. místo 

Glosová Kristýna – vyučující R. Pořízka – 1. místo 

Dočkalová Anna – vyučující R. Pořízka – 1. místo 

Brázdilová Alžběta – vyučující S. Lašáková – 2. místo 

Ptáčková Simona – vyučující R. Pořízka – 2. místo 

Kašparová Rozálie – vyučující R. Pořízka – 3. místo 
 

Inspirujeme Evropu (Olomoucký kraj) 
 

Přikrylová Adéla – vyučující S. Lašáková – 1. místo 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Další vzdělávání pedagogických pracovníků ve školním roce 2021/22 

 

V průběhu školního roku se všichni pedagog. pracovníci vzdělávali formou samostudia dle jimi 

individuálně zpracovaných studijních plánů. Samostudium v rozsahu předepsaných 12 pracovních 

dnů bylo učitelům určováno s ohledem na to, aby nedocházelo k narušení normální výuky žáků, na 

dny vedlejších prázdnin žáků. Vzhledem k pandemii Covid došlo ke zrušení většiny naplánovaných 

seminářů, většina se přesunula do dalšího školního roku 2021/2022 (Konzervatoř Brno, Janáčkova 

konzervatoř Ostrava). 

 

Přehled institucionálního DVPP ve škol. roce 2021/22 

 

název akce                                                            zúčastnění vyučující 

 

„Školení uživatelů portálu PO“ Bobák 

Olomoucký kraj (září 2021) 

 

„ Metodika výuky neoperního zpěvu“ Bedřich, Sabadáš 

Janáčkova konzervatoř, Ostrava(říjen 2021)   

 

„Komunikace s talent. žákem a předcházení konfliktů s rodiči na ZUŠ“ Waltová 

NIDV, Olomouc (listopad 2021) 

 

„Klavírní soboty“ Fučíková, Hostašová, 

Konzervatoř Brno (listopad 2021 – leden 2022) Petrášová, Petříková, 

Netopilová 

 

„Žesťové soboty“ Hradil, Ličman, Strejček 

 Konzervatoř Brno“ (listopad 2021 – duben 2022) Tkadlec 

 

„Menart“ – výuková setkání, ateliér L. Geislerové Němcová 

UMPRUM Praha (listopad 2021 – červen 2022)  

 

„Školení uživatelů portálu PO“ Veruzábová 

Olomoucký kraj (duben 2022) 

 

„Seminář EnMS – nové legislativní povinnosti v oblasti energetiky“ Bobák 

Olomoucký kraj (květen 2022) 

 

„Školení vedoucích pedagogických pracovníků ZUŠ - Fakta“ Bobák 

Mikulov (květen 2022) 

 

Klavírní seminář Konečný 

 

Letem světem Raabová 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 



Zpráva z kontrolní a inspekční činnosti  

 

V období školního roku 2021/22 bylo ve škole pracovníky Vzdělávacího institutu v Prostějově 

provedeno několik kontrol zaměřených na dodržování předpisů a nařízení v oblasti BOZP. Zjištěné 

závady byly průběžně odstraňovány.  

 

Poslední šetření ČŠI, jehož předmětem bylo zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků 

vzdělávání poskytovaného základní uměleckou školou, se v naší ZUŠ uskutečnilo ve dnech 3. - 5. 

dubna 2018. Inspekční tým ve složení Mgr. Pavel Vykoupil, školní inspektor a PhDr. Richard 

Šafařík, odborník na umělecké vzdělávání, kladně zhodnotil dosavadní vývoj školy, vyzvedl její silné 

stránky a následně vydal dvě doporučení pro zlepšení činnosti školy, z nichž první (pořízení 

vzduchotechnického vybavení v koncertním sále školy) již bylo zrealizováno  a na druhém (postupná  

modernizace výpočetní techniky a program. vybavení ve výtvarném oboru) průběžně pracujeme. 

 

Další sledované oblasti 

 

Ve školním roce 2021/22 jsme i nadále usilovali o provázanost činnosti školy s potřebami města 

Přerova i okolních obcí a žáci i pedagogičtí pracovníci ZUŠ se v rámci možností aktivně zapojovali 

do městského a obecního kulturního života. Proběhla řada akcí (viz. níže, zrušeny byli akce cca. od 

poloviny prosince z důvodu proti-epidemiologických opatření). 

 

Uskutečněné akce: 

 

Promenádní koncerty Dechového orchestru Haná v parku Michalov 

Vernisáž výstavy k výročí Gymnázia Jakuba Škody – kulturní vystoupení 

Koncert pěveckého sboru Vocantes pro Sdružení tělesně postižených 

Land Art – přírodní koberec (výtvarný happening na náměstí TGM) 

Pietní akt k 28.10. – Dech. Orchestr Haná na náměstí TGM 

Udílení cen města Přerova – kult. vystoupení pěvecký sbor Vocantes 

Rozsvěcování betlému na Horním náměstí – kult. vystoupení Věžní hudba 

Rozsvěcování vánočního stromu na nám. TGM – pěv. sbor Vocantes 

Výstava prací žáků Cesta světla – Muzeum Komenského Přerov 

Výzdoba autobusových zastávek Orbis Pictus 

Vystoupení pro Klub seniorů 

Vystoupení na křestu knihy L. Chalupové – pěv. sbor Vocantes 

Vystoupení pro mikroregion – Brodek u Přerova 

Vystoupení pro ZŠ a MŠ v okrese Přerov (Prosenice, Troubky, Stará Ves, Radslavice, Brodek u Př.) 

Výstava výtvarných prací žáků v Senátu Parlamentu ČR – spolupráce s p. senátorkou J. Seitlovou 

Vítání občánků Troubky 

Výchovné koncerty pro MŠ a ZŠ Troubky a Tovačov 

Hudba v ulicích Přerova - rámci happeningu ZUŠ Open 

 

Pořádání okresních kol Národní soutěže ZUŠ – V sólové hře na dechové nástroje a v sólovém a 

komorním zpěvu 

 

 

 

Kácení a nová výsadba na Máchově ulici 

Goliášova zahrada – trvalá výstava prací žáků VO na pozemku u budovy školy v Máchově ulici 

 

 

 

 

 



Významné plány pro školní rok 2022/2023: 

 

 

1) máme podány tři projekty v rámci IROP: 1) venkovní učebna pro výtvarníky, 2) akustická úprava 

sálu a zvuková režie, 3) učebna EZHZT 

 

2) v letošním roce startujeme projekt JAK (Šablony) pro čerpání prostředků na DVPP atd. ve výši 

2.657.225,-. Mělo by to přinést úsporu z provozních prostředků, plánujeme také nákup IT a dalších 

pomůcek pro zkvalitnění výuky. 

 

3) máme v plánu pořádat některé z okresních kol Národní soutěže ZUŠ 

 

4) v letošním roce se více zaměříme na hospitační činnost ve vyučovacích hodinách 

 

5) připravit podklady pro rekonstrukci elektroinstalace na hlavní budově na tř. 17. listopadu 2, 

případně zkonzultovat s odborníky možnost změnit způsob vytápění z plynových kotlů na tepelné 

čerpadlo, případně elektrické topení. 

 

6) ve spolupráci s Magistrátem města Přerova dokončit plánované umístění tří vyhrazených 

parkovacích míst pro rodiče žáků (Parkoviště K+R) u hlavní budovy – zvýšení bezpečnosti žáků 

 

7) zapojení do ZUŠ Open 2023 

 

8) dva koncerty v Městském domě v Přerově 

 

9) v závislosti na finančních prostředcích pokračovat v přechodu na osvětlení LED v učebnách školy, 

z důvodu úspory energie a zlepšení světelných podmínek výuky. Na pobočkách ve spolupráci 

s vlastníky budov. 

 

10) ve spolupráci s městem Tovačov řešit úpravy na tamní pobočce.   

  

 

 

 

Organizace škol. roku 2022/23 

 

K 30.9.2021 vykazujeme následující údaje o stavu žáků:  

  

celkový stav:  1026 žáků, z toho 9 SPD                                                            
           z toho:  hudební obor   772 žáků     (včetně 8 žáků SPD)           

                        výtvarný obor  254 žáků         

 

 

 

 

V Přerově dne  3.10.2022      

 

 

                                                                                                                  Mgr. Michal Bobák, dipl. um.    

                                                                                                                        ředitel ZUŠ 

 

 

 

 



Příloha - fotodokumentace 

 

 
 

Vystoupení Dechového orchestru Haná na náměstí TGM 

 

 
 

Vystoupení Komorního smyčcového souboru v rámci ZUŠ Open – Hudba v ulicích 



 
 

Vystoupení žáků smyčcového oddělení v Městském domě 

 

 
 

Vernisáž výstavy žáků výtvarného oddělení v Senátu Parlamentu ČR 
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